

习近平对云南昭通市镇雄县山体滑坡作出重要指示

全力搜救失联人员 防范发生次生灾害 切实保障人民群众生命财产安全

新华社北京1月22日电 1月22日6时许,云南昭通市镇雄县塘房镇凉水村发生山体滑坡,造成18户房屋被掩埋、47人失联。

灾害发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,要求迅速组织救援力量,全力搜救失联人员,尽最大努

力减少人员伤亡。要加强监测预警,科学搜救,防范发生次生灾害。要妥善做好遇难者家属安抚和受灾群众安置等工作。习近平强调,春节临近,叠加寒潮天气影响,自然灾害、交通事故、安全生产事故等易发多发,各地区和有关部门要紧盯风险隐患,压实各方责任,狠抓工作落实,防范遏制重大

人员伤亡事件发生,切实保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要求全力组织抢险救援,争分夺秒搜救失联人员,尽最大努力减少伤亡,同时细致排查周边地质灾害隐患,加强险情监测预警,严防次生灾害。事发地属高寒山区和民族地区,要尽快转移受威

胁群众,妥善做好安置工作,切实保障群众生命财产安全,维护社会大局稳定。

根据习近平指示和李强要求,中共中央政治局委员、国务院副总理张国清已率工作组赶往云南现场指导搜救工作,自然资源部、应急管理部已启动应急响应,云南省、昭通市组织力量开展救援。目前,各项工作在紧张有序进行中。



记者从云南省昭通市镇雄县“1·22”山体滑坡灾害处置指挥部获悉,1月22日5时51分,昭通市镇雄县塘房镇凉水村合兴、和平两个村民小组发生一起山体滑坡,据初步核实,18户47人失联。

部队官兵和民兵紧急救援

云南昭通市镇雄县塘房镇凉水村发生山体滑坡后,解放军和武警部队官兵、民兵闻令而动,迅速投入抢险救援,全力保护人民群众生命财产安全。

云南省昭通军分区启动灾害事故应急响应机制,镇雄县人武部组织104名民兵携带无人机、生命探测仪等抢险救援装备,于当日9时30分到达灾害现场,配合地方应急力量迅速展开抢险救援工作。武警云南总队昭通支队派出两个梯队官兵,迅速赶赴现场参与抢险救援工作。官兵配合地方救援力量,尽最大努力搜救被困人员,并派出观察警戒组负责勘察地形、



1月22日在云南省昭通市镇雄县塘房镇凉水村拍摄的救援现场。新华社发

疏散群众,防止次生灾害危及人民群众生命财产安全。

目前,军地双方已紧急转移500余名受灾群众,并提供食物、水、衣物、被褥等物资。

两部门预拨5000万元

记者22日从应急管理部获悉,财政部、应急管理部当日紧急预拨5000万元

中央自然灾害救灾资金,支持云南省做好昭通市镇雄县山体滑坡救灾,统筹用于抢险救援和受灾群众救助工作,重点做好人员搜救、转移安置、排危除险等应急处置,以及次生灾害隐患排查和倒损民房修复等工作。

中国红十字会总会组织救援

记者22日从中国红十字会总会了

解到,针对云南昭通市镇雄县发生的山体滑坡,中国红十字会总会已从设在云南的红十字区域物资储备库紧急调拨棉帐篷、棉被、冲锋衣、赈济家庭包等救灾物资1000件(套),用于支持灾区做好群众转移安置和生活保障工作。

据了解,云南省红十字会已向灾区派出工作组开展救援救助工作。目前,昭通市、镇雄县红十字会正在现场参与救援工作。

据新华社

谷歌AI解几何问题水平接近奥数冠军

谷歌旗下人工智能公司“深层思维”近日发布公报称,该公司与美国纽约大学的研究人员合作开发的一种名为AlphaGeometry的人工智能(AI)系统,可以解决复杂的几何问题,其水平接近国际数学奥林匹克竞赛金牌得主,这是人工智能在性能上的突破。

证明数学定理是一项具有挑战性的工作,因此国际数学奥林匹克竞赛通常被认为是识别相关人才的方法,同时也是AI在数学和推理领域的试验场。公报说,AI系统往往难以解决几何和数学中的复杂问题,而该

研究团队开发的一种方法可生成大量的合成训练数据(1亿个独特的示例),能让AlphaGeometry在没有任何人工演示的情况下进行自我训练。此外,研究团队还添加了一个基于形式逻辑的符号推演引擎,能让系统做出更“深思熟虑”的决策。测试结果显示,在2000年到2022年国际数学奥林匹克竞赛汇编的30个几何问题中,AlphaGeometry在比赛时间内解决了25个问题,而通常的人类金牌得主能解决25.9个。相比之下,此前最先进的AI系统只解决了其中的10个。

据新华社

美共和党初选 黑利“单挑”特朗普

在美国新罕布什尔州共和党初选即到来之际,佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯21日宣布退出总统竞选并支持前总统特朗普参选。至此,共和党初选形成美国前常驻联合国代表妮基·黑利“单挑”特朗普的局面。

特朗普延续胜势还是黑利“逆袭”,无疑是23日新罕布什尔州初选的舆论焦点。美国媒体和专家认为,特朗普或在新罕布什尔州面对来自黑利的更大挑战。如果特朗普再次获胜,共和党总统候选人提名之争的悬念将进一步减少。不过,鉴于特朗普尚未摆脱在一些

州的参赛资格争议,想要重返白宫并非易事。

黑利出生于1972年,父母是印度裔移民。特朗普2017年就任美国总统后,提名黑利出任美国常驻联合国代表。连日来,黑利加大对特朗普的攻击力度,指出他年龄太大,质疑他的执政能力,呼吁共和党选民“向前看”。特朗普近期也在大力攻击黑利,不断炒作她出生时父母不是美国公民,因而没有资格竞选总统的说法。对这一言论,黑利称,她很了解特朗普,这正是特朗普感觉到威胁时的表现。

据新华社